

Kad sam dobio obavijest da se 18.06.organizira izlet u KRIŽNICU IŽA moram priznati da nisam znao gdje je to,ali sad znam da je to mala točkica na zemljopisnoj karti Lijepe naše na lijevoj obali rijeke Drave nedaleko Pitomače u netaknutoj prirodi pomalo izoliranoj od urbane civilizacije.

Dolazak do rijeke Drave,gdje tu još uvijek teče nesputano,izgledalo je kao kraj puta,jer se s autobusom dalje nije moglo,tako da smo pješice prešli preko visećeg mosta dužine oko 250 m.izgrađenog 1967god,a na povratku skelom preko rijeke koja na ovom mjestu postoji vjerojatno još od doba Rimljana prije više od 2000god.,kad su osvajali tada poznati svijet hrleći prema Istoku.

Ovakav prijelaz preko rijeke za većinu ljudi bio je prvi put u životu,pomalo avantura s priličnom dozom adrenalina.

S druge strane rijeke čekao nas je mali kombi koji nas je prevezao 2-3km.do mjesta Križnica Iža koju su stari Rimljani prozvali "fluvus Dravus"zbog bogatstva prirode,zelenila i vodnih površina.

Putujući plodnom ravnicom Podravine vidjeli smo plodna polja pšenice,kukuruza,povrća,duhana i ostalog,a malo tko od putnika zna da ispod tog bogatstva leži još i veće u vidu bogatih ležišta plina i kondenzata/benzina/koja su se tu taložila 20 milijuna godina,i čekajući da ih netko otkrije i privede proizvodnji.

To su poznata plinska polja Molve,Kalinovac i Stari Gradec,mnogima poznata iz javnih glasila u zadnjih 20-30 godina ,a ja sam tu proveo 25 godina kao inženjer tehnolog odnosno Upravitelj Pogona u Koprivnici.

Ali vratimo se iz realnosti natrag u romantiku,legendu i povijest.

Nakon kraćeg odmora u Križnici Iži vraćamo se istim putem,ali smo stali na okrijepu i šetnju u Ludbregu "centru svijeta-Centrum mundi"kojega je prema legendi osnovao plemić Lodbring 1100god.na povratku iz križarskog rata.

Posjetili smo crkvu Presvetog Trojstva gdje se čuva relikvija Presvete Krvi Kristove gdje se prema predaji 1411god. (doduše u kapelici sv.Križa) dogodio poznati čudesni događaj za vrijeme pretvorbe radi kojeg je papa Leon X 1213 god.izdao bulu i proglasio Ludbreg svetištem.

Crkva je izgrađena u baroknom razdoblju oslikana freskama Mirka Račkog ,a oko crkve pruža se slikovit cinktor tj.barokni trijem sa stupovima.

U novije vrijeme izgrađeno je Svetište Predragocjene Krvi Kristove zbog ispunjenja davnog zavjeta hrvatskog Sabora iz 1739 god.,a sastoji se od zavjetne kapele hrvatskog Sabora i postaja Križnog puta,čineći izložbu murano stakla na otvorenom.

Ovaj izlet iako po vrućem i sparnom vremenu uspio je u svakom pogledu prvenstveno

zahvaljujući m.s.Štefici Pintarić koja je svojom ljubaznošću, toplinom, strpljivošću vodila računa o nama,o svemu i svačemu tijekom putovanja i za vrijeme odmora,pazeći da svi budemo zadovoljni,svaka joj čast i puno joj hvala.

Na kraju putovanja okrijepljeni tjelesno i duhovno vraćamo se prema svome domu prolazeći još dva puta pravim mostom preko rijeke Drave kod Hrženice i Varaždina,iako pomalo umorni od puta i vrućine,ali s lijepim uspomenama na prijateljsko druženje i čekajući ponovni izlet vjerojatno iduće godine.

Dinko Tomić,dipl.ing.  
Varaždin, 25.6.2011

{gallery}izlet062011\_2{/gallery}